

Redacción y Administración:
Calle del AAR, núm. 65
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En VALENCIA: Un mes, 1,50 pesetas.

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
ESPAÑOL: En la 4.ª plana, a 10 cént.

Asuntos del día

Tiene muchísima razón La Epoca: no es el problema religioso el que hoy se agita en España, y es torpezza insignia, símbolo de coquedad absoluta, encarnación de un espíritu caduco, completamente arcaico, el intento de mantener un partido en cuya bandera figura como único lema la cuestión religiosa.

No, no hay tal cuestión. Si la hubiera, no se hubiese formado la Solidaridad catalana; si fuera aquello cierto, no habrían luchado juntos católicos y librepensadores, ni se mantendrían unidos para reclamar cambios de orientaciones en nuestra política.

Por todo esto, la nota aguda del Sr. Moret, en estos momentos, volviéndonos a hablar de reacción y de liberalismo, constituye la prueba más evidente de la cristalización de los prohombres del partido liberal, los cuales viven completamente divorciados de las verdaderas necesidades y aspiraciones del país.

Y si al lector no le bastaran las manifestaciones del Sr. Moret para conocer concretamente el pensamiento del partido liberal, su órgano en la prensa, el Diario Universal, lo condensa en breves párrafos.

La opinión del partido está señalada, sin atenuaciones ni reservas mentales. Lucha encarnizada, extremosa, sin cuartel; lucha implacable, radicalísima, que devuelva la libertad al Poder público, detentado por un pandillaje anacrónico; que abra paso a las verdaderas conquistas democráticas y renueve la vieja atmósfera del edificio del Estado. Eso decretó ayer la representación del liberalismo hispano, y eso hará, porque el impulso es incontestable, definitivo, y no puede atajarse. La España moderna, la que no se resigna a morir bajo la pesadumbre de doctrinas medievales, se ha puesto en pie, resuelta a no detenerse hasta que sea un hecho el logro de los ideales que la mantienen atenta a Europa en contra de las aspiraciones de gobernantes africanizados, que operan sobre ella juzgándola muerta para la lucha por el progreso.

Con cuánta satisfacción leerán este programa las clases productoras (!) Qué maravillosa panacea para detener la emigración que amenaza con despojar a España, para resolver las aspiraciones regionalistas de toda la costa cantábrica y levantina, para salir de ese círculo vicioso en que vivimos cien años hace (!).

El Tovarish, órgano del partido del trabajo, en Rusia, atribuye una importancia capital al acuerdo franco-japonés, y dice que una inteligencia general entre Francia, Inglaterra, Rusia y el Japón en el Extremo Oriente, habrá de tener como corolario la aproximación ruso-inglesa, tanto en la Persia como en los Balcanes, todo lo cual se armoniza con los verdaderos intereses del imperio ruso.

El mismo periódico se opone terminantemente a toda inteligencia, ya con Alemania sola, ya con Alemania y Austria; porque con ninguna de las dos combinaciones quedan garantidos, en concepto del Tovarish, los intereses nacionales de Rusia.

Con motivo de sus Juegos Florales
(Poesía que ha obtenido el premio de la ciudad de Presburgo, patria de Santa Isabel.)

¡Colonia insigne! ¡Emperatriz germana!
¡Hija feliz de la triunfante Roma!

¡Tú, que supiste hallar, blanca paloma, dulce nido en los márgenes del Rin!

¡Cátedra del saber! ¡Templo del arte!
¡Hoy tus glorias afirmas y completas llamando a noble liza a los poetas en cuanto abarca el alemán confin.

En tus Juegos Florales, coronados del eterno laurel, los trovadores,

SIMONA Y MARÍA

POR XAVIER DE MONTEPÍN

(Prohibida la reproducción)

(CONTINUACIÓN)

Pueden encontrarse aún en ella algunas casas del antiguo París.

En el piso bajo de una de estas existe un establecimiento oscuro y triste, de paredes negras y descascarilladas y bajo techo, cuyo establecimiento no es sino una taberna en que también sirven comidas.

En ella se venden, por raciones, buey, legumbres y el plato del día, que prepara una marionetas no menos grata que los hornillos, entre los cuales anda todo el día.

La policía no pierde de vista este establecimiento, frecuentado por una porción de personajes sin oficio conocido, a la puerta del cual se lee la siguiente inscripción:

AU PETIT BLEU (1)

La fama de dicho establecimiento procede de cierto líquido tan fuerte, que quema el hule que cubre las mesas reemplazando los manteles, como podría quemarlo un ácido.

Este líquido se compone de vino malo de Suces y de Argenteuil, mezclado con vino fuerte de Narbonne.

Muchos son los bebedores a quienes esta mezcla les parece que está muy por encima de todo elogio.

El establecimiento se compone de tres piezas. En la primera se encuentra el mostrador, detrás del cual está siempre el dueño, Vicente Bella-vaine, alias el tío Grincheux (Rascarrabias), a causa de lo ameno de su carácter.

(1) Al pequeño azul. Es un vino inconfundible.

entre aplausos y músicas y flores, levantan un espléndido sitial, y en ese trono, que cual sol deslumbra, iluminado por fulgor divino, dan asiento al «eterno femenino» como hermosa expresión del ideal.

Reina en él la germánica belleza con suave encanto y señorial decoro, la de pupila azul y trenzas de oro, lo que a la majestad une el candor; y los vates, pulsando en torno de ella de Schiller y de Goethe la dulce lira, cantan con voz que al universo admira, los triunfos y milagros del amor.

Alzadas a ese trono tus princesas de hechicera beldad y regio porte, encuentran otro alcázar y otra corte más gratos a su espíritu gentil. Ellas dan a la lid de los poetas los épicos prestigios de la historia, y con la viva luz de nueva gloria resplandecen su frente juvenil.

La poesía, más que la hermosa y que los timbres de inclito linaje, moracan, ¡oh Colonial! tu homenaje, y ella en tus reinas se encarnó también. Vi en tu sitial excelsa poeta, a quien nadie los vates rehúsa, Sato cristiana, bendecida Musa de la belleza, la verdad y el bien.

¡Hermosura, grandeza, poesía... nada a ti fiesta esplendorosa falta, nada existe en el mundo que más alta pueda elevar su augusta majestad. Mas, si uniste en fragante ramillete las flores más hermosas de este suelo, hay otra flor en el jardín del cielo, ¡y es esa flor de Dios, la santidad!

¡La santidad! En tus Florales Juegos a ese supremo bien culto has rendido; hoy su trono en altar has convertido; contemplad al tronco está bajo el dosel. Es una hermosa, que la pura frente eleva entre los astros sin mancha, y oíd, doblando todos la rodilla; se llama esa beldad Santa Isabel.

En regio alcázar a la luz nacida, en otro regio alcázar soberana, vió en todas las grandezas pompa vana y llenó su alma el celestial amor. Derramó su bondad y su cariño sobre todo el que misero sufría, halló en sus bendiciones la alegría, y su escudo en la gracia del Señor.

Salí de su palacio una mañana en el halda llevando recogidos los dones que a los pobres desvalidos jovial brindaba su piedad sin fin. Su esposo la encontró.—«¿Qué llevas?»—dijo. Sumisa y dócil, con acento blando, contestó:—«Mira»—el halda desplegado; llenas estas de flores del jardín.

Sin manto, deshecha la diadema, la vió Alemania, cual visión celeste, ante el horror terrible de la peste sonreír con sonrisa angelical, y hoy con el mismo plácido semblante que la inereada luz cibe y corona, de su amado país Santa Patrona, la contempla en la corte celestial.

¡Oh poetas! ¡Sublimes soñadores que la palma ostentáis de las victorias, y que, para cantar las patrias glorias, aún pulsáis el tenónico laúd!

Alzad la voz para que llegue al cielo, donde está la que reina habéis nombrado, y sea vuestro cántico inspirado himno de fé, de amor y gratitud.

Yo, vate obscuro en la remota España, su imagen veo, a la que dió Murillo la belleza ideal y el dulce brillo que en sus Inmaculadas estampó; y ruego a Dios que acija vuestra Santa, cual fiel mensaje de la patria mia, el tributo de amor y poesía que, postrado a sus pies, le rindo yo.

TEODORO LLORENTE

INTERMEZZO

La cuadriga de Herculano
Sabido es que el mundo sabio y el mundo artista hacen desde algunos años gestiones cerca del gobierno italiano, a fin de activar todo lo posible las excavaciones de Herculano.

Esa espera de nuevos descubrimientos, se acaba por una feliz casualidad de poder reconstituir la muy célebre cuadriga de Herculano; de que habla Winckelmann.

Por el estudio metódico de los restos que se conservaban en el Museo de Nápoles y los descubrimientos de otros, se ha podido intentar la reconstitución de la gran obra.

Se han encontrado el auriga, varios trozos del carro, un fragmento decorativo del timón, otro de las ruedas, el yugo que pasaba sobre el cuello de los caballos del medio, doce estatuillas decorativas del carro, y numerosos fragmentos de los caballos.

Se suspende la sesión.

Los liberales á través del lente de la Solidaridad

El Sr. Santos Oliver escribe a La Vanguardia, de Barcelona, en los siguientes términos respecto a la actitud de los liberales:

«Así, pues, entre el espíritu que traen los diputados de Cataluña y el que representan los sostenedores del statu quo (que por una de esas monstruosas inversiones del criterio a que asistimos actualmente, son los liberales históricos), se ha entablado la verdadera y eterna lucha entre progreso y ruina y un entre libertad y reacción. Da pena ver cómo se propone atender el Sr. Moret á las aspiraciones progresivas del país. España pudiera tener 30 millones de habitantes y no cuenta más que 17; debería tener gran industria y no la tiene; le fuera posible triplicar ó cuadruplicar su producción agrícola y no lo consigue. Pueblos enteros emigran; comarcas enteras se van desolando. A estas necesidades sustantivas contesta el liberalismo arcaico con un programa salvador: la expulsión de los frailes. A la revolución económica y de cultura que todos ansian o pone el Sr. Moret la revolución abstracta fracasada tantas veces durante el siglo anterior, dejando que, contra toda lógica, los reformistas y modernos tengan que ser los conservadores. Para el Sr. Moret todo estriba en no ser reaccionarios. Pero hay algo mucho peor y mas irremediable que ser retrógrado y es ser anticuado, irremediablemente anticuado, como lo son esos partidos y estadistas que, á guisa de panacea y novedad llamante, desempolvan, en 1907, el glorioso chascón de Luchana.

Por mucho que digan y hagan los del trust, el fracaso de los liberales se masca aquí en la atmósfera. No están las gentes tan desprovistas del sentido de la realidad que no sepan distinguir las actitudes justificadas de esas otras, completamente arbitrarias, caprichosas y exorbitantes. Puede asegurarse que los liberales volverán a las Cortes y que, según expresión sinuamente autorizada, «volverán blandos». Todo hace pensar, una vez más, en la necesidad de contrarrestar la acción perturbadora del rotativismo consabido, que conserva innegable influencia sobre el vulgo; es decir, sobre los vulgos; de levitas, de amañetana ó de b'n'sa. Esta prensa ha preparado y nutrido durante años toda una mentalidad que es necesario modificar ó destruir, si se quiere que el término medio de las aspiraciones de Cataluña y la ingenuidad ó incorporación de su espíritu en el común espíritu español, sean posibles.»

Coincidencia extraordinaria
En Estella ha ocurrido un caso que, por las circunstancias que en él concurren en relación con el natalicio del príncipe de Asturias, y hasta con las del de su augusto padre el rey D. Alfonso XIII, resulta verdaderamente excepcional.

Efectivamente, una pobre mujer de aquella ciudad navarra, llamada Victoria, vinda desde hace próximos cinco meses, ha dado á luz, á las doce y treinta minutos del día 10 del mes actual, un niño, que el día 12 siguiente, y bajo la presentación de su convecino D. Alfonso Ugarte, fué inscrito en el Registro civil, y en su bautismo, que tuvo lugar á las doce del día 13 de este mismo mes, fué apadrinado por los bienhechores de la desvalida familia, D. Pio Fernandez y la señora doña Cristina Lusán, habiéndosele puesto al recién nacido los nombres de Alfonso, Pio, Cristino y Antonino.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

bre cuadriga de Herculano; de que habla Winckelmann.

Por el estudio metódico de los restos que se conservaban en el Museo de Nápoles y los descubrimientos de otros, se ha podido intentar la reconstitución de la gran obra.

Se han encontrado el auriga, varios trozos del carro, un fragmento decorativo del timón, otro de las ruedas, el yugo que pasaba sobre el cuello de los caballos del medio, doce estatuillas decorativas del carro, y numerosos fragmentos de los caballos.

Las Cortes

Senado

La Cámara se halla poco menos que desierta. Comienza la sesión á las 3'30; bajo la presidencia del Sr. Azcárraga, y jura el cargo el jefe de los regionalistas Sr. Rnsñol.

El Sr. Cavestany explica una interpelección sobre el estado ruinoso en que se halla el monumento de la Alhambra. Lamenta el abandono en que todos los gobiernos han tenido esta joya de arte arquitectónico. «No hablo como senador—dice,—sino como amante de las Bellas Artes. Este abandono es inexcusable. Ya sé que no existe crédito suficiente para atender á la reparación del edificio. Por eso pido que se consigne. Este estado de cosas es insostenible. Constituye una verdadera vergüenza nacional. No acuso á este gobierno ni á otro.

Señalo el mal para que se le aplique urgente remedio. Si aconteciera algo de lo que está previsto, ¡qué vergüenza! Los perjuicios serían inmensos é irreparables.» En párrafos elocuentes excita á realizar todo género de sacrificios, para la conservación de un monumento que tanto nos envidian los extranjeros. Lamenta la carencia de recursos para conservación y reparaciones de la Alhambra. Dice que solo hay presupuestadas pesetas 40.000, cantidad insuficiente á todas luces.

El Sr. Avilés, como académico de la de Bellas Artes, le contesta. Coincide con el Sr. Cavestany en lamentar el abandono en que se tiene la Alhambra. Asiente á muchos de los razonamientos expuestos por el Sr. Cavestany. Dice que la Academia de Bellas Artes estudiará con urgencia el asunto y propondrá al gobierno medidas para evitar lo que todos temen.

Habla también el señor ministro de Instrucción pública, y coincide con los anteriores oradores en el abandono en que se tiene, no solo la Alhambra de Granada, sino todos los monumentos de España. «Los ministros—dice—todos se han preocupado en ello y han procurado remediar el mal, pero las deficiencias de los Presupuestos y otras circunstancias han impedido casi siempre que los buenos propósitos se convirtieran en proyectos reales.» Intervienen también los señores conde de Peña Ramiro, Diaz Moren y Jimenez de la Serna.

El señor conde de Casa-Valencia propone se coloque una lápida conmemorativa en la casa donde murió el insigna novelista D. Juan Valera.

D. Odón de Buen anuncia una interpelección sobre los sucesos que se desarrollan en Castellón de la Plana.

El Sr. Diaz Moren lamenta la osadía del bandido «Pernales», censurando la impunidad de que goza. Le contesta el ministro de Instrucción pública, diciendo que no se explica que se puedan formular cargos contra un gobierno por la mayor ó menor actividad en capturar á un criminal.

El Sr. Ruiz Capdepón dice que acaba de saber que han sido remitidos á la Cámara los datos que pidió relativos á los aspirantes de Correos. Anuncia sus deseos de explicar una interpelección.

Orden del día: Se leen varios dictámenes de actas. Juran el cargo varios señores senadores. Debate sobre las actas. El Sr. Diaz Miranda impugnó la actitud legal del señor conde de Torre Murgu para ejercer el cargo.

Continúa la sesión.

Congreso

Comienza la sesión á las 2'50, bajo la presidencia del Sr. Dato. En el banco azul el Sr. La Cierva. Escuchos y tribunas semidesiertos. Se aprueba el acta y es proclamado diputado el Sr. Pedregal.

Se pone á discusión el acta de Navalcarnero. La combate el Sr. Francos Rodriguez. Censura los atropellos que se cometieron en las elecciones, como la suspensión de alcaldes, designación de

do, y no podía decidirse á abandonar un establecimiento fundado por él y en el cual reinaba hacia treinta años con absoluta omnipotencia.

Como sabía perfectamente á qué categoría pertenecía la mayor parte de sus clientes, no se cuidaba de la moralidad de los que comían y bebían en su casa, con tal que no solicitasen crédito, que se les negaba en invariable y rigurosamente.

En una palabra, ponía en práctica aquel adagio: Paga y sérd considerado.

La policía entraba allí con frecuencia á pedir algunos datos.

No facilitaba nunca sus pesquisas, pero preciso es confesar que no se prestaba á ninguna cosa mal hecha.

—Lo que pasa fuera de mi casa nada me importa, contestaba por costumbre; y añadía luego, como Poncio Pilatos.

—Me lavo las manos.

En el momento que llevamos á nuestros lectores á la taberna del Petit Bleu, podrían ser las ocho de la noche.

Todas las mesas estaban ocupadas, viéndose varios tipos entre los consumidores, como curtidores, traperos, prenderos, músicos y danzantes de ambos sexos, todos clientes de poco dinero y mucho appetito.

Los precios del tío Grincheux debían satisfacer bajo ambos conceptos.

La ración de carne asada valía veinte céntimos.

Por diez céntimos daban un abundante plato de legumbres y por ochenta un litro de vino.

Durante el día entraba alguna que otra luz en las tres habitaciones que componían el establecimiento por unas ventanas llamadas de guillotina, de pequeños vidrios, guarnecidas por el exterior con sólidas rejas de hierro.

Había una puertecita en la pared del fondo del Gabinete de los ministros que daba á la calle del Bon Plaisir, cuya esquina formaba el establecimiento que nos ocupa; pero esta puertecita estaba siempre cerrada con llave para evitar que algunos clientes, poco delicados, se escurreiesen sin pagar.

delegados, intervención de la Guardia civil, etc. Pide se declare grave el acta. Le contesta el señor Isasa, de la comisión: (Entra el Sr. Maura. Niega motivo para la declaración de gravedad. Dice que el Sr. Francos exajera los hechos. Rectifican ambos. En votación nominal, pedida por el Sr. Francos, es desechado por 88 contra nueve. Se aprueba el dictamen y se proclama diputado al Sr. Azopardo.)

Se suspende la sesión.

Los liberales á través del lente de la Solidaridad

El Sr. Santos Oliver escribe a La Vanguardia, de Barcelona, en los siguientes términos respecto a la actitud de los liberales:

«Así, pues, entre el espíritu que traen los diputados de Cataluña y el que representan los sostenedores del statu quo (que por una de esas monstruosas inversiones del criterio a que asistimos actualmente, son los liberales históricos), se ha entablado la verdadera y eterna lucha entre progreso y ruina y un entre libertad y reacción. Da pena ver cómo se propone atender el Sr. Moret á las aspiraciones progresivas del país. España pudiera tener 30 millones de habitantes y no cuenta más que 17; debería tener gran industria y no la tiene; le fuera posible triplicar ó cuadruplicar su producción agrícola y no lo consigue. Pueblos enteros emigran; comarcas enteras se van desolando. A estas necesidades sustantivas contesta el liberalismo arcaico con un programa salvador: la expulsión de los frailes. A la revolución económica y de cultura que todos ansian o pone el Sr. Moret la revolución abstracta fracasada tantas veces durante el siglo anterior, dejando que, contra toda lógica, los reformistas y modernos tengan que ser los conservadores. Para el Sr. Moret todo estriba en no ser reaccionarios. Pero hay algo mucho peor y mas irremediable que ser retrógrado y es ser anticuado, irremediablemente anticuado, como lo son esos partidos y estadistas que, á guisa de panacea y novedad llamante, desempolvan, en 1907, el glorioso chascón de Luchana.

Por mucho que digan y hagan los del trust, el fracaso de los liberales se masca aquí en la atmósfera. No están las gentes tan desprovistas del sentido de la realidad que no sepan distinguir las actitudes justificadas de esas otras, completamente arbitrarias, caprichosas y exorbitantes. Puede asegurarse que los liberales volverán a las Cortes y que, según expresión sinuamente autorizada, «volverán blandos». Todo hace pensar, una vez más, en la necesidad de contrarrestar la acción perturbadora del rotativismo consabido, que conserva innegable influencia sobre el vulgo; es decir, sobre los vulgos; de levitas, de amañetana ó de b'n'sa. Esta prensa ha preparado y nutrido durante años toda una mentalidad que es necesario modificar ó destruir, si se quiere que el término medio de las aspiraciones de Cataluña y la ingenuidad ó incorporación de su espíritu en el común espíritu español, sean posibles.»

Coincidencia extraordinaria

En Estella ha ocurrido un caso que, por las circunstancias que en él concurren en relación con el natalicio del príncipe de Asturias, y hasta con las del de su augusto padre el rey D. Alfonso XIII, resulta verdaderamente excepcional.

Efectivamente, una pobre mujer de aquella ciudad navarra, llamada Victoria, vinda desde hace próximos cinco meses, ha dado á luz, á las doce y treinta minutos del día 10 del mes actual, un niño, que el día 12 siguiente, y bajo la presentación de su convecino D. Alfonso Ugarte, fué inscrito en el Registro civil, y en su bautismo, que tuvo lugar á las doce del día 13 de este mismo mes, fué apadrinado por los bienhechores de la desvalida familia, D. Pio Fernandez y la señora doña Cristina Lusán, habiéndosele puesto al recién nacido los nombres de Alfonso, Pio, Cristino y Antonino.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

El comentario, que es excusado, va en las mismas palabras subrayadas, pues no se trata de que los nombres hayan sido puestos copiando los del heredero de la Corona, sino tomando los de sus padrinos y personas allegadas. Es realmente una coincidencia extraordinaria.

INFORMACIÓN GRÁFICA

La Exposición de Industrias Madrileñas

El Círculo de Bellas Artes de Madrid, ese centro de cultura que tanto hace por el arte patrio, concurre también á la Exposición de Industrias Madrileñas, haciéndolo, en efecto, de una manera digna de su brillante historia.

Su pabellón, de estilo clásico-moderno, que acualmente se construye con gran actividad, pues que ha de quedar terminado en cincuenta días, será realmente uno de los mas hermosos de la Exposición.

Consta de un amplio vestibulo que precede á un espacioso hall de doce metros de diámetro que cubierto con artística cúpula de hierro y cristal, dá acceso á tres grandes salas de pintura y á cuatro mas pequeñas, destinadas, respectivamente, para Arte decorativo, Grabado, Arquitectura y Acuarela, destinándose el hall á la Escultura.

En su decorado, que será digno del Círculo y de sus autores, trabajan los señores Trilles, Alcovere, Carretero, Marín, Folguera, Pola, Castañón y Arguero, todos ellos laureados escultores, corriendo á cargo de cada uno de éstos distinguidos artistas una parte de la decoración, representando la pictórica, las cuatro épocas mas gloriosas de la pintura española, encomendada á los señores Verger, Pueyo y otros pintores también laureados.

En la fachada principal, tan artístico pabellón ostenta dos grupos escultóricos representando la Pintura y la Escultura, y en la posterior, otros dos que simbolizan la Arquitectura y la Música.

El autor del proyecto es D. Ricardo Magdalena Gallifa, de quien bien puede afirmarse que ha sabido concebir y dirigir una obra digna de los gloriosos timbres y brillantes tradiciones que en el arte arquitectónico ostenta su ilustre apellido.

En tan hermoso pabellón celebrará el Círculo este año su Exposición bienal, única que en nuestro país responde al plausible pensamiento de que, alternando con la Exposición Nacional de Bellas Artes, también bienal, no transcurra una anualidad sin que nuestros artistas dejen de exhibir debidamente sus obras, encontrando el estímulo y el aprecio que tales certámenes provocan.

Al obrar así, en realidad el Círculo no hace mas que proseguir sus gloriosas tradiciones. La decidida protección que presta á las Bellas Artes, al organizar con suma frecuencia Exposiciones y concursos artísticos y al sostener clases diurnas y nocturnas de pintura y dibujo, estimulando con ello el amor á las Artes y el buen gusto, le dá el puesto de paladín esforzado de la causa patria, y hace de él uno de los Círculos españoles mas dignos de la general estimación.

Digno de él es el pabellón en que en lo sucesivo celebrará sus Exposiciones, y seguros podemos estar de que tan lindo continente correrá parejas con su hermoso y admirable contenido, uniéndose así á los mas señalados triunfos del Círculo de Bellas Artes una victoria mas, de la que está obligada á tomar buena nota la industria madrileña, por el realce que ha de dar á la Exposición que prepara.

El príncipe heredero de Corea
El príncipe heredero de Corea ha cumplido diez años de edad y han comenzado las gestiones para casarle. Hasta ahora se han presentado cuarenta y nueve candidatas, cuya edad oscila entre los nueve y los trece años.

DE ALEMANIA
Notas de viaje
POR LÁZARO FLORO

Se vende al precio de DOS PSETAS en la Administración de este periódico.

hombre y la mujer que se encuentran hoy en la Morgne, es por una cosa muy grave.

En aquel mismo instante entró una mujer de unos cincuenta años, llevando una cofia en la cabeza, la nariz muy encarnada, un mantón viejo atado alrededor de su cintura, cuyas puntas caían sobre un vestido de tartán de cuadros blancos y negros, cubiertos sus pies con gruesos borcuques de enormes suelas llenas de clavos, llevando al hombro algunas prendas de ropa que indicaban su profesión.

—¿Hay algún sitio por aquí para mí, corderitos míos?—preguntó con voz chillona.—Por ahí todo está lleno.

—Indudablemente, abuelita—repuso uno de los tres hombres sentados en la mesa principal, con galantería.—Entrad, el bello sexo no está nunca demás, y vos sois una muestra encantadora. Sin contar con que si tuviérais algún gabán que venderme en buenas condiciones, aprovecharíamos la ocasión para practicar un poco de comercio.

—Lo arreglaré lo mejor que pueda—repuso la traperera riendo.—Me parece un buen chico. Hazme un poco de sitio á tu izquierda, al lado de tu razoncito.

Y se volvió hacia la pieza donde estaban los hornillos, gritando con ronca voz: —Traedme al gabinete una tortilla al natural, un guisado y medio litro de vino.

Después de haber dado esta orden, volvió á sentarse en el sitio que la hiciera aquí que la parecía un buen chico.

VALENCIA

El gobernador civil interino, Sr. Valdecabres, recibió ayer el siguiente telegrama: Madrid 25 mayo 1907.—Ministerio de Gobernación a gobernador.—Ayer, con motivo de algunos trabajos de las minas de "Sotiel Combinada", provincia de Huelva, tres guardias civiles encargados de proteger trabajos fueron agredidos por tiros de pistola y pedradas, de las que resultaron heridos dos de ellos y otro derribado en tierra. Acudió más fuerza en su auxilio, y como siguióse la agresión, después de disparar al aire, vióse aquella precisada a hacer fuego sobre los que atacaban, causando heridas de más ó menos importancia á tres de éstos. El orden quedó restablecido y no ha vuelto á turbarse. Es completamente falso que hubiese varios muertos, como han dicho algunos periódicos.

En la Diputación se celebrará el día 15 del próximo junio, á las once y media de la mañana, el sorteo para la amortización de 180 títulos amortizables de la 3.ª serie.

El lunes se reunirá la Comisión provincial de defensa de intereses agrícolas y la ponencia que estudia el proyecto de concierto económico.

Ayer mañana se constituyó la comisión especial de Granja, eligiendo presidente á D. Rafael Albiñana.

Dicha comisión acordó trasladarse el día 4 á Burjasot, con objeto de preparar la instalación de la Colonia Agrícola-Asilo.

En el tren correo de Madrid llegaron ayer el señor conde de Berbedel, D. Ramón de Castro, don José Alpera, D. Juan Lopez Chicheri y el señor marqués de Valero de Palma. En el ascenso de la misma línea salieron la señora marquesa de Gonzalez y D. Blas de Guzmán. En el expreso de Barcelona salió D. Eduardo Gonzalez.

Ayer fueron remitidos al gobernador desde el Ayuntamiento, para su inserción en el Boletín oficial de la provincia, los repartos ordinarios de la hacienda de Moncada.

El alcalde ha ordenado la monda de la acequia de Roca.

Próximo á inaugurarse el nuevo servicio de agua de alta presión, cuya fecha ha de fijar el Ayuntamiento, la Sociedad comenzará a ensayarse á hacer los empalmes, observando riguroso orden de inscripción. Y con objeto de no causar molestias á los abonados, se les ruega pasen por las oficinas de la Sociedad, Caballeros, 34, entre-suelo, á fin de comunicarle la forma que mas les convenga para poder disfrutar de las aguas de alta presión hasta fin de junio sin variación de la tarifa antigua y las consiguientes ventajas para lo sucesivo.

El Dr. D. Pablo Tomás Barrachina, jefe de la casa de Socorro de la Glorieta, tiene el gusto de ofrecer á sus amigos y clientes su nuevo domicilio y clínica, calle de Colón, 46, 2.ª (frente á la calle de Lauria).

El Biscuit glacé y los pasteles helados (especialidad de esta casa), y magnífica variación en cremas y Ranche de España con heladores de aluminio, se sirven en la lochería de Serranos, 4, local de la antigua Vaquería Holandesa. Encargos á domicilio y esmerado servicio en luncheo para bodas, bautizos y comuniones. Repostería á cargo de D. José Catalá.

Desde el mas rico al mas modesto puede visitar los grandes almacenes de abanistería y tapicería de E. Vilella, donde encontrará en todas clases y precios muebles de todos estilos. Despacho: Calle Vieja de la Paz, 5, frente á la puerta de San Juan. Fábrica: Bisbeasa, 8.

La Banda Municipal interpretará hoy, de cinco y media á ocho, en la Glorieta, el siguiente programa: 1.º «L'entente cordiale», pasodoble, Allier; 2.º Marcha fúnebre del Ocaso de los Dioses, Wagner; Marcha húngara de la Damnation de Faust, Berlioz; 3.º «L'ymont», obertura, Beethoven; 4.º «Gavotte», Lívros; 5.º «Patria», obertura, Bizet; 6.º «Marcha des Amoureux», Gauné.

El Ayuntamiento de Benignánim, dando ejemplo de buena administración, que debiera ser imitada por todos, ha entregado hoy en la Caja de la Diputación provincial el total pago del contingente, más un sobrante de 500 pesetas para lo porvenir, mereciendo que se le descontara el 6 por 100 como premio.

Dicho pueblo está también al corriente en todas sus atenciones con el Estado.

El día 29 del actual, á las doce horas, tendrá lugar en la Casa Consistorial, ante la comisión de Alameda, el concurso para contratar la instalación de tuberías y demás efectos necesarios para el alumbrado por gas del Pabellón municipal durante la próxima Feria.

Las bases de concurso estarán de manifiesto de nueve á una de la tarde, en el Negociado correspondiente.

El segundo periodo de cobranza de las contribuciones en el plazo voluntario perteneciente al actual trimestre, se efectuará en las zonas primera y segunda de Valencia, los días 25, 27, 28, 29 y 31 del actual, en las oficinas establecidas en la plaza del Horno de San Nicolás, núm. 3, y transcurre dicho plazo se decretará el apremio de primer grado contra los deudores.

Reahzando el viaje semanal de itinerario, llegó ayer al puerto el vapor «Bellver», correo de las Baleares, conduciendo 16 pasajeros y cargo general.

Pulseras pedida y medallas Comunión y de la Virgen de los Desamparados Joyería moda. E. Lalana, Paz, 8.

Se espera para uno de estos días la llegada de un príncipe de la casa real de una de las principales potencias europeas, cuya comisión en esta no es más que probar el café «Tupinamba». Lo celebramos.

La acción benéfica del suero antidiftérico se aumenta notablemente con el uso combinado de la «Cerevisina-carbónica Artigues». Así lo ha comprobado el Dr. «Cerra».

Enfermedades del Año.—Mandando un sello, consulte especialista Sr. Inígniz de Montoya. Recoletos, 19, Madrid.

Crónica RELIGIOSA

En la capilla del Palacio Arzobispal, y con el ceremonial prevenido, confirió ayer el señor obispo de Loryma órdenes sagradas mayores á los religiosos franciscanos y escolapios siguientes: El presbitero á Fr. Adolfo Torrado Augusto, Fr. Juan Jover Blanquer y P. José Climent de San José, y el diaconado, á Fr. Salvador Guart Canet, Fr. Rafael Tormo Martínez, P. Enrique Morant de la Virgen de los Desamparados, P. José Marco Vegner de los Sagrados Corazones, P. Daniel Alonso de la Sagrada Familia, y P. Manuel Martí de la Virgen del Carmelo. También el señor arzobispo de esta diócesis confirió anteyer, en la capilla del Palacio Ducal de Gandia la prima y clerical tonsura y cuatro órdenes menores á varios hermanos de la Compañía de Jesús.

Hoy, último día de los concedidos por la autoridad eclesiástica en esta diócesis para el cumplimiento Pascual, se celebrará en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín y en la de Nuestra Señora del Pilar y San Lorenzo, la primera Comunión de los niños y niñas de las respectivas feligresías, actos que revestirán gran solemnidad.

La Unión Social Cristiana celebrará esta mañana, á las ocho, en la parroquia de San Nicolás, misa de Comunión en honor á su Patrona la Virgen de los Desamparados. Por la tarde, y en su domicilio social, verificará una amena velada literario-musical, en la que tomarán parte, entre otros señores, el diputado provincial D. Manuel Simó y el teniente de alcalde D. Luis Martín Mengo. El antiguo gremio de Pelaires celebrará hoy, como digimos, la fiesta anual á la Santísima Trinidad, en la capilla de la calle de Cuarte. A las diez será la misa solemne con orquesta, estando encargado del sermón el señor cura párroco de San Pedro, martir, y San Nicolás. Mañana, á las siete y 45, se dirá una misa por los difuntos del gremio.

Noticias MILITARES

Se ha ordenado la concentración en sus respectivas cajas, para en destino á cuerpo, á los mozos del reemplazo de 1905. Dicha operación tendrá lugar el día 15 de junio próximo.

Probablemente el día 1.º de junio próximo saldrá á pasar la revista de inspección á los demás cuerpos de la región el Sr. Jiménez Castellanos por haber terminado la de esta plaza.

ESCOLARES

Han sido nombrados auxiliares gratuitos de las escuelas públicas de niños de esta capital: D. José Barberán Escorihuela, D. Fernando Pastor Guírtart, D. Julián Durá Pareja y D. Carlos Gomez Asuar.

SOCIEDADES

Ha publicado un extracto de arancel y reglamento, por el cual se rige, el Colegio Oficial de Pesadores-medidores del Puerto de Valencia.

Ha sido nombrado presidente de la Unión Agraria Española, el que lo es de la Federación Agraria de Levante, D. José Estruch Chafor.

Notas de SPORT

A juzgar por la animación que se observa en el Club Náutico para las regatas de hoy y el entusiasmo que éstas han despertado, es seguro que la fiesta tendrá un gran éxito. Las tribunas construidas en los muelles para que puedan presenciar las regatas con comodidad las autoridades, socios, invitados y prensa, han sido adornadas con colgaduras, banderas y gallardetes.

Como hemos dicho, los Clubs de Barcelona y Alicante competirán con el de Valencia. El primero ha inscrito la yola «Cataluña II» y el segundo la «Alicante». La yola del Club de Valencia irá tripulada por cuatro remeros, actuando de timonel D. Rafael Romani.

A bordo del vapor «Alicia» llegaron ayer los socios del Club de Alicante que han de tomar parte en las regatas.

Tenemos entendido que el nuevo arrendatario de la Albufera, D. Julián Gil, se propone recabar el oportuno permiso para colocar de su cuenta varios guardas en el lago, á fin de que la vigilancia en los carrizales que sirven de criaderos á las aves acuáticas sea lo mas esmerada posible.

Los propósitos del Sr. Gil casarán seguramente inmejorable efecto en la opinión, pues aunque hasta fin del próximo junio no se posesione del coto y los arrendatarios actuales procuren evitar cualquier abuso, podía darse el caso de algún atrevido se dedicara furtivamente á segar los tallos tiernos del nuevo carrizo, utilizándolo como forraje para el ganado vacuno, y hay á todo trance que evitarlo.

Tenemos á la vista una carta que un distinguido cazador valenciano nos escribe desde Madrid, dándonos cuenta detallada del concurso de tiro de palomo celebrado en la Casa de Campo, en el cual se disputaba el campeonato de España notabilísimos aficionados.

Lamentamos nuestro amigo de que hubiera en dicho certamen nutridas representaciones de Cataluña, Andalucía y Provincias Vascongadas, pues de cada una de estas provincias había diez y once tiradores y que de Valencia, donde tantos y tan diestros cazadores hay, solo hubiese uno.

En realidad es esto muy sensible, pero nosotros atribuimos la ausencia de aficionados valencianos á la falta de costumbre de tirar á caja y sobre todo de tirar en público, para lo cual nada mejor que organizar aquí certámenes regionales en los que, como el celebrado el año último con motivo de la Feria, vayan nuestros cazadores ejercitándose y al propio tiempo perdiendo el miedo, causa única de su retraimiento.

SUCESOS

Un individuo llamado Vicente Ibañez Aguilar intentó suicidarse ayer tarde en el camino de Mislate, frente al filatoio de Cuarte, disparándose dos tiros que no hicieron blanco.

Fue detenido por la Guardia municipal y puesto á disposición del juzgado.

Parece ser que dicho individuo tiene perturbadas las facultades mentales.

En la casa de Socorro de la Glorieta fué asistido ayer tarde Vicente Fort Costa, que sufría destrozos en los dedos de la mano derecha, á consecuencia de haberse la cogido el engrane de una máquina del taller en donde trabajaba.

La policía detuvo ayer tarde á Mignel Osón, que robó el correo de una caballería en la calle de Recaredo.

En el Hospital fueron asistidos ayer Francisco Campo Marcilla y Basilio Ventura Moscardó, que sufrían varias contusiones en la cara producidas en riña.

También fué asistido en el Santo Establecimiento Pedro Gonzalez de la Rúa, á quien arrojaron un botijo al pasar por la calle de Juan Lorenzo, hirándole en la cabeza.

El hecho fué denunciado al juzgado de guardia.

La infanta Isabel á Valencia

Es ya un hecho. S. A. R. la infanta Isabel vendrá á nuestra ciudad durante la próxima Feria. Los periódicos de la tarde publicaron ayer el siguiente despacho: «Una comisión del Ateneo Mercantil de Valencia, acompañada por el señor marqués de Cáceres, ha visitado hoy á la infanta doña Isabel para invitarla á que visite esa ciudad durante las fiestas del próximo mes de julio.

La entrevista ha sido cordialísima. S. A. ha agradecido la atención y ha aceptado, ofreciendo ir á Valencia si no hay circunstancias especiales que se lo impidan.

Ha expresado su júbilo por conocer esa ciudad, en la que solo ha estado una vez en 1857 ó 58 con su augusta madre la reina doña Isabel II.

La infanta doña Isabel ha expresado su firme deseo de que no se le agasaje ni se organicen festejos en su honor, pidiendo esta suprema condición para realizar el viaje. Quiere ir á Valencia como turista. La comisión ha salido satisfecha del palacio de la infanta. Esta noche saldrá la comisión para París, con objeto de gestionar que la Banda Municipal de la capital de la vecina república tome parte en los festejos de la Feria de Julio.

La noticia será muy bien recibida en nuestra ciudad, y es muy digna de elogio la comisión del Ateneo Mercantil.

Efectivamente, S. A. R. la infanta Isabel estuvo en Valencia en 1858, cuando contaba siete años de edad. Dispuesta nuestra ciudad á celebrar el nacimiento del príncipe de Asturias, después Alfonso XII, ocurrido en 28 de noviembre de 1857, se acordó invitar á la familia real para visitar la ciudad. La invitación fué aceptada, embarcándose la real familia en Alicante, y llegando á este puerto el día 29 de mayo de 1858.

Venían los reyes doña Isabel II y D. Francisco de Asís, el príncipe de Asturias y las infantas doña Cristina y doña Isabel, y fué grandísimo el concurso que acudió al puerto.

La familia real se trasladó á Valencia en carretelas tiradas por seis caballos, y seguidos por todas las autoridades y corporaciones invitadas. Los reyes viajeros visitaron la Catedral y la Virgen, trasladándose al palacio de Cervellón, de la plaza de Tetuán. Por la noche se iluminó la ciudad y hubo serenata en la citada plaza y baile en la Capitanía general, al que concurren las familias mas distinguidas de Valencia.

El día siguiente visitaron de nuevo la Catedral, donde se cantó un Te Deum, y por la tarde, después del besamanos, salió la cabalgata, formada por las rocas, heraldos con letreros alegóricos, comisiones de los pueblos con sus trajes típicos y músicas presididas por los alcaldes, y dos carros triunfales, ostentando uno de ellos las cadenas de Marsella y el otro una alegoría de Valencia al príncipe de Asturias. Por la noche hubo función regia en el Teatro Principal.

Permanecieron los reyes en Valencia hasta el día 4 de junio, inaugurándose una Exposición industrial, dispuesta en la Lonja. La plaza de la Aduna recibió el nombre del príncipe Alfonso, y se colocó en ella una lápida con la fecha del nacimiento del heredero de la Corona de España. También hubo un simulacro militar en Paterna.

El acto mas notable fué la fiesta del Corpus, celebrada con extraordinaria pompa el día 3, y en cuya procesion figuraron los reyes. Al día siguiente salieron hacia la Corte.

EN LA AUDIENCIA

Sección primera

Se constituyó el Jurado de Chelva para ver la causa instruida contra Juan Antonio Lopez Villanueva por homicidio.

Defendió al procesado D. Cristóbal Ferrer. En la misma sección se vió una apelación de auto de prisión preventiva, informando D. Eduardo Lagaria.

También se celebró en la misma Sala una vista en causa precedente del juzgado de Serranos, asistiendo D. Ricardo Casañ.

Sección segunda

Ante el Jurado de la capital se constituyó ayer en la Sala de la sección segunda, para entender en el proceso incoado contra Francisco Valero San Juan, procesado por el delito de abusos desonestos.

El veredicto fué de culpabilidad y la Sala impuso al procesado la pena de tres años de prisión correccional.

Defendió al procesado D. Andrés Piñó. El juicio se celebró á puerta cerrada.

Por el delito de lesiones comparecieron Isidro Navarro y Emilio Arias, á quienes procesaron los juzgados de Liria y Torrente. Fueron defendidos por los Sres. Talens y Chevarría.

También se vió la causa instruida contra Virtudes Nacher Moreno, por quebrantamiento de condena. En el juicio actuó de defensor D. Facundo Pascual.

Sala de lo civil

En la vista de unos autos de mayor cuantía, informaron D. Eduardo Lagaria y D. Juan Barral.

TEATROS

PRINCIPAL

A la hora de cerrar la edición está celebrándose el beneficio de Fernando Diaz de Mendoza, representándose un drama de Echeagaray.

El teatro está rebosando de público. Es otra de las noches de gala, y esto prueba que las simpatías del artista son grandes, que el público le estima, y que su labor, llena de voluntad, infatigable siempre, es apreciada en lo que vale.

«El Dios» es el drama que se representó anoche. Es una de las obras que mejor interpreta Diaz de Mendoza, y en ella mostró sus peculiares dotes de arte, en donde se vió el cuidado que pone el actor en seguir emocionalmente hasta los menores cambios de la acción dramática.

El público no regateó los aplausos al beneficiado. Al finalizar todos los actos el telón se levantó muchas veces, pues la insistencia de los espectadores no cesaba en aplaudir y en tributar sus demostraciones de simpatía al artista.

Y con él fué aplaudida María Guerrero, que en esta obra logra también efectos muy personales y muy inteligentemente expresados.

Los demás artistas, asimismo, realizaron excelente labor, por lo que también deben ser, en justicia, elogiados.

APOLO

Se celebró anoche la función organizada por la comisión de Beneficencia y Fiesta de niños de la Junta general de Feria, alcanzando un éxito ruidoso. De él pueden estar satisfechos cuantos han contribuido á su celebración, con especialidad el Sr. Aranda, presidente de aquella comisión, á cuyos trabajos se debe en gran parte el éxito de la fiesta.

La compañía del teatro representó dos de las mas aplaudidas obras de su repertorio. En el cuadro de Varietés de «El amigo del alma», cantaron couplets las artistas señoritas Angelina y Raquel, que fueron aplaudidas.

Los Sres. Llorens y Tamarit, pusieron en escena, con la señorita Ferrer y los Sres. Carvera, Lorente y Benitez, la celebrada obra de Escalante, «Als Uadres», que el público saboreó regocijado, teniendo para los dos artistas nombrados al principio calurosas ovaciones.

La Banda Municipal ejecutó la obertura de «Rienzi», «El adiós de Babúil» y «La condenación de Faust» (marcha húngara), que fueron estrepitosamente aplaudidas, con especialidad la segunda, original del maestro Giner.

El teatro, lleno de un público distinguidísimo... y no podemos decir más, por apremios de tiempo. Diremos solo que fué un hermoso beneficio por todos conceptos.

COLEGIO DE SAN VICENTE FERRER

El próximo miércoles, á las seis y media de la tarde, se celebrará en el hermoso teatro del Colegio Imperial de Niños Huérfanos de San Vicente Ferrer la función que el digno director de la casa, D. Antonio Asonsi, y los asilados dedican á la Asociación de la Prensa, en testimonio de agradecimiento por el donativo de carne de toro que dicha Asociación hizo al establecimiento en el mes de abril último.

Las obras que representarán los niños en obsequio á la prensa, son las siguientes: «El Tribunal de las Agües», «La Patrona de Valencia» y «Un andalús asombrado».

El teatro se verá, seguramente, muy animado la tarde del miércoles, porque asistirán á la fun-

EL SEÑOR Don Bernardo Furrat Sanchiz que falleció el día 27 de abril de 1907 y de su hijo Don Bernardo Furrat Barros que falleció el día 3 de octubre de 1906. Su viuda y madre, hijo y hermano, suplican y agradecerán á sus parientes y amigos la asistencia á el. El Emmo. y Rvdo. Sr. Nuncio de Su Santidad, y los Excmos. y Ilmos. Sres. Arzobispo de Valencia, Obispos de Madrid-Alcalá, prelado de Urgel y titular de Loryma, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

Banco de Valencia Fundado en el año 1900 Calle de Peris y Valero (antes de la Paz) Operaciones de bancos en general. Cuentas corrientes. Cajas de Ahorros. Depositos á vista. Imposiciones á fecha fija. Horas de caja: De 10 á 1 de la mañana y de 3 á 5 de la tarde.

EL vino fino de mesa EL PETIT BORGOÑA más exquisito Depositario: R. Casanova Boix, Ruzafa, 72, teléfono 776, Valencia

PARA PRIMERA COMUNION RETRATOS INALTERABLES, ULTIMOS PROCEDIMIENTOS Fotografia artistica ORAW-RAF.—Gabinete en planta baja, calle de Colón, 28

POLVOS DE DON JUAN TENORIO Indispensables para las temporadas de verano y otoño. Para matar pulgas, chinches, escarabajos, hormigas, moscas, polillas y mosquitos.—No son nocivos ni para personas, ni para animales domésticos ni para pájaros. Las principales droguerías acaban de recibir grandes remesas.

COMERCIO DE LA ROSA Ferrer y Pellicer, calle de la Paz, núm. 3. Surtidos completos en Pañería, Lienzos, Mantelería, Beatillas y novedades para señora. PRECIOS ECONÓMICOS

BAÑOS DE CARDÓ Provincia de Tarragona (Tortosa) AGUAS MINERO MEDICINALES.—Fuente de San Roque y Columna, alcalino-arsenicales, únicas en España. Fuenta del Borbell, nitrogenada.—DIRECTOR FACULTATIVO: Dr. JUAN LOPEZ. Enfermedades para las cuales están indicadas estas aguas: Herpetismo y gran número de enfermedades de la piel, Diabetes, Anemia, Clorosis, Neurastenia, Escrofulismo, enfermedades del aparato digestivo y de las vías urinarias, enfermedades del pecho y garganta. Ponde y restauración en excelente cocina, habitaciones amuebladas para familias, café, teatro, baños, duchas, lavabos, pulverizaciones á inhalaciones, servicio telefónico permanente, correo diario, misa y rosario todos los días en la capilla del establecimiento. Paisajes pintorescos, bosques frondosos, páseos, aire puro y seco, temperatura deliciosa. Salida de Valencia, en el expreso de Barcelona, y llegando á Tortosa encontrarán en dicha estación el carruaje que los conducirá al Bañadero de CARDÓ, sin trasbordo en Tiberias. Nuevo servicio de coches á cargo de Antonio Voltas. Temporada oficial, del 15 de junio al 15 de setiembre. Para informes: D. Tomás Hernández, hazar calle de la Paz, 6, Valencia.

GRAN BARATO DEL LABRADORET —Mercado, 8 y 9. A pesar de la gran subida de los hilos y algodones, esta acreditada casa, no solamente vende á los precios antiguos, sino que ha hecho una grandísima rebaja en los géneros existentes: Batistas semanales, á 15 centimos.—Batistas caladas, gran fantasia, á un real.—Percales camisa, la calidad superior, á 2 reales y medio.—Velas todo seda, á 4 reales.—Piezas de género blanco, desde 20 reales.—Lienzos, Beatillas y artículos de novedad muy rebajados.

PLAZA DE TOROS Esta tarde se celebrará en nuestro circo una novillada económica, en la que alternarán Gordet, Mige y Castilleja. Por lo visto, no debe irle muy bien á la empresa cuando en plena temporada nos sirve con cuenta gotas las novilladas formales, y busca la defensa con espectáculos de riguroso invierno. Lo sentimos por los empresarios y por nosotros, que nos vemos obligados á presenciar durante la primavera capasa que no se dan en ninguna capital de provincia.

La fuerza reconquistada El desaliento no debe apoderarse de los enfermos, porque está científicamente demostrado que las fuerzas perdidas pueden reconstituirse por el empleo del hierro, cada vez más preconizado por los médicos. Pero es necesario saber escoger, para no tomar un remedio peor que el mal. Es preciso recurrir sin tardanza al HIERRO BRAVAIS en gotas concentradas, que es el verdadero pan de los debilitados, de los extenuados y de los anémicos.

A los señores propietarios Para reclamaciones con motivo de asignación de renta por riqueza urbana en la capital y pueblos de esta término municipal, que tienen formalado el registro fiscal, asistencia á comprobación de las fincas y cuantas incidencias se relacionan con la propiedad, tiene la agencia de D. Jacinto Asonsi un negociado especial con honorarios módicos. Despacho de 10 á 12 y de 4 á 6. Plaza de Mosén Milá, 3, principal

CAFÉS.—Aroma concentrado. REAL PRIVILEGIO TUPINAMBA CHOCOLATES.—THES CALLE DE LOS DERECHOS, 5 frente á la tienda de las Ollas y Paz, 19, salón de degustación. NOVIOS no casarse sin antes almohadas y almohadones MIRAGUANO 30 ó 40 por 100 de economía sobre las mejores lanas. CALLE AVELLANAS, NUM. 5

RETRATO GRATIS á los niños de Comunión Vicente Barberá Masip Cirilo Amorós, 9.—GALERIA EN PLANTA BAJA PUBLICACIONES Sinesio Delgado, aquel deloandismo poeta que fundó y dirigió durante muchos años el inolvidable «Madrid Cómico», acaba de publicar una linda narración titulada «El fin de una leyenda». Sinesio Delgado es, antes que nada, un humorista, un irónico delicioso que escribe constante y bonachona, mente ante la efimera vanidad de las cosas. Tal es el

MIL PESETAS al que presente CÁPSULAS DE SANDALO ó otro específico mejores que las del Dr. PIZA, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.—Faza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

El soldado del regimiento de Tetuán Jesús Millán Soler, con licencia en esta plaza, se presenta al llamado de dicho cuerpo, en la secretaría del Gobierno militar, para un asunto que le incumbe.

MIL PESETAS al que presente CÁPSULAS DE SANDALO ó otro específico mejores que las del Dr. PIZA, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.—Faza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

El soldado del regimiento de Tetuán Jesús Millán Soler, con licencia en esta plaza, se presenta al llamado de dicho cuerpo, en la secretaría del Gobierno militar, para un asunto que le incumbe.

que domina en su último libro; producción com-...
frivola y absurda a la vez, que añade un estu-...
nuevo al ya rico ramillete de autores de El Quijote...

Movimiento de Población
Registros de matrimonios, nacimientos y defunciones en los distritos de San Vicente, Serranos, etc.

REGISTRADOS AYER
Distrito del Mar.
Matrimonio: Andrés Reig con Antonia Albalat.

BOLETIN RELIGIOSO
Santos de hoy.—La Santísima Trinidad, y San Felipe...

BOLETIN RELIGIOSO (cont.)
Santos de mañana.—San Beda el Venerable; Santa...

BOLETIN RELIGIOSO (cont.)
Santos de tarde.—San Agustín se celebra esta mañana...

BOLETIN RELIGIOSO (cont.)
Santos de noche.—En el Salvador, la cofradía del Santísimo Cristo...

BOLETIN RELIGIOSO (cont.)
Santos de mañana (cont.)—En San Agustín se celebra esta mañana...

BOLETIN RELIGIOSO (cont.)
Santos de tarde (cont.)—En el Salvador, la cofradía del Santísimo Cristo...

MUY ILUSTRE SEÑOR
D. José María Salvador Núñez-Robres
La Figuera y Salvador
que falleció el 27 de abril de 1907

Observatorio METEOROLOGICO
de la Universidad de Valencia
25 de mayo de 1907
Barómetro, 759.80; termómetro, 22.3; humedad, 70...

ESPECTACULOS
TEATRO PRINCIPAL.—A las 8.30 de la tarde.—
Locura de amor.

SECCION COMERCIAL
Cotización de VALORES
Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza...

SECCION COMERCIAL (cont.)
FONDOS PUBLICOS
Deuda perpetua al 4 por 100 interior: 82.70 y 82.80...

Movimiento del Puerto
EMBARCACIONES ENTRADAS EL 25 DE MAYO
Vapor Mervin, de Liorna y escalas, de tránsito...

FESTES DE CARRER
PER JOSEPH BODRIA
ILUSTRACIONES DE NOTABLES ARTISTES
Preu: dos pesetes en totes les llibreries.

Teatro Principal
HOY DOMINGO
Despedida de la
Comp. Guerrero-Mendoza
TARDE
Locura de amor
NOCHE
Mariana
A las 9

Cambio Oficial de Ayer
Según el Boletín de cotización
del Colegio de Corredores de esta plaza

Telegramas Bursátiles
Cotización del Colegio de Corredores
Barcelona 25, a las 15.

Telegramas del día 25 de mayo
De París, a las 15.

Telegramas y Telefonemas
De la TARDE
Madrid 25, a las 6.30 tarde.

Final de la sesión del Senado
Pónase a discusión el voto particular de los se-
ñores Arias Miranda y Capdepon, para que sea...

Consejo de ministros
A las nueve y media terminó el Consejo de
ministros.

Minoría parlamentaria
Dícese que se constituirá la minoría parlamen-
taria, dejando a salvo la representación de cada...

Consejo de ministros
El Consejo de ministros celebrado hoy se ha
destinado por completo a la lectura de varios pro-
yectos de Marina que cambian radicalmente la...

El anarquista Alemán
El juzgado de Lisboa ha dirigido un exhorto al
jefe de Barcelona que entienda en las causas por
los explosivos. Le ruega en él que tome declara-
ción al padre de Alemán, que se ha confesado...

De política
Entre los ministeriales se asegura que el sá-
bado próximo quedará constituido el Congreso.

El Sr. Melquiades Alvarez
Esta noche marcha a Alcázar de San Juan don
Melquiades Alvarez. Luego irá a Valencia a de-
fender a los concejales procesados.

La huelga de Setiel
Huelva.—Los mineros de Setiel se declararon
en huelga por haberse suprimido el trabajo a des-
tajo. Un grupo numeroso quiso obligar a sus com-
pañeros a que se les agregasen. Les salieron al en-
cuentro tres guardias civiles y fueron arrollados.

De la NOCHE
Madrid 25, a las 10.50 noche.

Final de la sesión del Congreso
Se reanudó la sesión a las siete de la tarde,
presidiendo el Sr. Aparicio.

Final de la sesión del Senado
Pónase a discusión el voto particular de los se-
ñores Arias Miranda y Capdepon, para que sea...

Balance del Banco
He aquí el balance del Banco de España du-
rante la última semana, con relación al de la an-
terior:

Consejo de ministros
A las nueve y media terminó el Consejo de
ministros.

Minoría parlamentaria
Dícese que se constituirá la minoría parlamen-
taria, dejando a salvo la representación de cada...

Consejo de ministros
El Consejo de ministros celebrado hoy se ha
destinado por completo a la lectura de varios pro-
yectos de Marina que cambian radicalmente la...

Resultado de unas elecciones
Según telegrafían de Viena, los socialistas han
alcanzado 85 puestos en la nueva Cámara. Con
ocasión de estas elecciones hubo graves disturbios...

Tratado ruso-japonés
Comunican de San Petersburgo que el texto
del acuerdo diplomático con el Japón está conve-
nido ya. Solo dos ó tres artículos pueden dar lu-
gar a una revisión verbal. En breve será firmado...

Abusos de una Compañía
La prensa de Las Palmas censura duramente
el monopolio que viene realizando la Compañía de
Tranvía de Vapor de aquella ciudad al puerto de
La Luz al acaparar completamente la carretera,

Programa reducido
Comunican de París que a causa del delicado
estado de salud de los reyes de Suecia, se ha re-
ducido el programa de los festejos con que se so-
lemnizan los bodas de oro de los egregios esposos.

Príncipe japonés
Procedente de Marsella ha llegado a París el
príncipe japonés Kuni, que realiza un viaje para
estudiar los adelantos militares de los más adelan-
tados países. En París permanecerá varios días,

Francia en La Haya
La comisión interministerial encargada de pre-
parar el programa de la parte que habrá de tomar
Francia en la Conferencia de La Haya, se ha re-
unido esta tarde, y esta noche entregará sus con-
clusiones al ministro Pichon, quien redactará las in-
strucciones que se darán a los plenipotenciarios...

franceses, instrucciones que serán puestas a la
aprobación del gobierno en el próximo Consejo
que éste celebre.
En la sesión del día 31 de mayo, el ministro
Pichon, contestando a la interpelación de Pressen-
se, explicará ante la Cámara de los diputados el
papel que ha de representar en La Haya la Repú-
blica francesa.

Explosión en una fábrica de conservas
En Londres se ha recibido un despacho de Chi-
cago comunicando que en una fábrica de conserva-
s de Armón hubo una explosión, matando a 60
obreros. Parte del edificio se desplomó, cogiendo a
1.200 animales entre carneros, cerdos, vacas y
bueyes, todos los cuales quedaron muertos.

De Berlín
Telegrafían de Berlín que el gobierno español
ha desmentido la noticia dada por algunos diarios
españoles suponiendo que los alemanes residentes
en Camarun realizaban incursiones por los distri-
tos de Bata.

Misión japonesa
Desde San Petersburgo comunican que ha lle-
gado a dicha capital la misión japonesa de La
Haya, siendo recibida en audiencia particular
por el czar.

La Marina italiana
Comunican de Roma que un diputado ha pre-
sentado a la Cámara una proposición pidiendo un
crédito de 200 millones de liras para que se ad-
quieran cuatro acorazados del mismo tipo que el
último de los viñadores para que asistan a dicho
acto.

Asfixiados
Dicen de Melilla que ayer ocurrió en dicha
capital una sensible desgracia. Una familia de
hebreos que estaba desahogada por no encontrar
trabajo, decidieron suicidarse, para lo cual se en-
cerraron en una habitación de pequeñas dimen-
siones y encendieron un hornillo.

La familia real
S. M. el rey y las dos reinas madres asisten
esta noche a la función del Circo Parisí.

Entrevista de reyes
Un despacho de Londres participa los siguien-
tes detalles del programa de la visita del rey de
Dinamarca a los reyes de Inglaterra.

Justa queja
De Washington dicen que el duque de los
Abruzzos se ha quejado al ministro de Marina de
que le fueron, en Jamestown, sustraídos del «Va-
rees» infinidad de objetos, en ocasión de haberse
celebrado a bordo del mismo una recepción oficial,

De Tanger
Desde Tanger dicen que se han confirmado los
rumores de un encuentro entre las tropas francesas
y las tribus de Zahara.

Mondaco.
IMP. DOMENICH, MAR, 65

Establecimientos Recomendados

Aviso importante

En la calle de la SANGRE, 15, entre el Ayuntamiento, se han recibido varios saldos de diferentes clases, a 250 ptas.—E taninos de seda, doble ancho, a 2.—Corbatas punto inglés, a 0'50.—Pañuelos para bolsillo, de hilo, para caballero, a 2.—Percales anchos, de algodón, gran surtido, a 2.—Camisetas punto verano, sin mangas, a 0'60.—Raso seda, colores y negro, a 0'75.—Corbatas caballero, a 0'75.—Calcetines niño, a 0'40.—Telas de hilo canónigo, para colchón, a 1 peseta.

NOTA.—Gran depósito de mosquiteros y una gran partida de chales de seda para teatro y sombreros de paja para caballero, de varias clases, a 2 pesetas.

Papelería BOTELLA

SAN VICENTE, núm. 141

Papeles para fumar y escribir, objetos de escritorio y dibujo, naipes finos y ordinarios, estuches de matemáticas, carpetas, papeles y sobres, cajas de pintura, cromos para sorpresas, cartulinas, cartones, etc.

Loza, cristal y porcelana

de Vicente Martínez Sanz
Grandes existencias en todos los artículos de este extenso ramo.—Especialidad en vajillas y mayólicas.—Grandes rebajas en precios.—PERIS y VALERO, 17 (antes Paz).

VALENCIA, ---

Sus monumentos y artes, su naturaleza e historia, Por D. TEODORO LLORENTE. De venta en la administración de LAS PROVINCIAS

La Veneciana.-LUNAS

Plaza dels Porchets, núm. 11.—Valencia

ULTRAMARINOS DE

Joaquín Olmos
Especialidad en embutidos y quesos de todas clases.
San Vicente, 181.—Sucesor: Mar. 56.

Grandes talleres de mármoles S. ORTIZ
Especialidad en Lápidas MIGUELETE, 8.—VALENCIA

L' IDEAL
Sombrillas y abanicos.—No comprar sin visitar esta casa.
San Vicente núm. 2. Chafarís

La Cadena-Gran Vaquería Suiza

La primera establecida en Valencia.—Leche superior: primer premio de honor en el concurso de Valencia de 1902.—Servicio a domicilio en tarros precintados dos veces al día.—Precio: 45 céntimos litro; 25 medio litro.—Despacho: calle de Libreros, 6, Valencia.

Chocolates
Viuda de R. COMOS
Especialidad de la vainilla SANTA CATALINA, 16

Eugenio Burriel
PLAZA DE LA REINA, 1
Dulces, bombones, y especialidad para toda clase de encargos.—Banquetes y luncheos.

Bordones

Querdas y guitarras: exportación a provincias y Ultramar.—Andrés Martín, sucesor de Almonacid, Barceonías, 17.

Restaurant
Caballo de Oro
Frente al Teatro Principal
Casa recomendada para comer bien.

Las señoras que visiten

Lo Rat Penat
CALLE DE SAN VICENTE, 60
hallarán un inmenso surtido de la más alta novedad para la presente temporada en SEDERÍA, ALBERÍA, ADOBNOS y grandes fantasías en ALGODÓN 6 HILLO.
Variedad de exquisito gusto en telas para vestidos y velos para primera comunión.
Abundantes modelos en toda clase de géneros de excelente resultado a precios muy económicos.

Taller de Escultura
Tallado y Dorado
Francisco Sambonet, Campaneros, 28, Valencia
Especialidad en marcos de fantasía.

Elixir de Guayacol del Dr. TORRENS

Primer preparado de Guayacol en forma de Elixir

Medicamento heroico para la curación de la

TISIS PULMONAR

De resultados seguros para combatir las TOSAS PERTINACES, ENFERMEDADES DEL PECHO, CATARROS DE LOS BRONQUIOS, RESFRIADOS ANTIGUOS, etc. Muy útil en la CONVALESCENCIA DE LA PULMONIA.

En la inmensa mayoría de casos basta consumir solo UNO ó DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION.

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un simple RESFRIADO ó CATARRO.

NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellos formen.

Para la venta: Farmacia del Dr. TORRENS, plaza del Mercado, núm. 73, Valencia, junto a la droguería de la LUNA

El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens, vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos a combatir la TUBERCULOSIS PULMONAR CRÓNICA, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada eficacia los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal.

El Elixir de Guayacol Torrens, debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna aminora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valls, Gosalbes, Espinós, Vidal y Llobregat.

El Elixir de Guayacol Torrens, al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descomponiéndose rápidamente el paracúmaro pulmonar, por ello es útil, no solo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hipertrofias del pulmón.—Dr. Valls.

El Elixir Guayacol Torrens, es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Doctor Quilis.

El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens, es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias, y que vale la pena ser conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.

El éxito alcanzado con el Elixir de Guayacol Torrens, ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestarlo al Dr. Torrens.—Emilio Gosalbes, licenciado en Medicina y Cirujía.

Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del Elixir de Guayacol Torrens en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosa que otro medicamento antituberculoso pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en Medicina y Cirujía.

He usado en varios casos el Elixir de Guayacol Torrens, en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta, y siempre he obtenido brillantes resultados.—Dr. Tomás Babiera.

He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el Elixir de Guayacol Torrens, no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia.—Dr. Paulino Valiente.

He obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez-Castillo.

Servicios de la Comp. Atlántica



Línea de Cuba y Méjico
El día 17 de junio saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de la Coruña, el vapor directamente para Habana y Veracruz. Admite pasaje y carga para Costa Rica y Pacifico, con transbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela-Colombia. Combinación para el litoral de Cuba e isla de Santo Domingo.

Línea de Nueva-York, Cuba y Méjico
El día 29 de mayo saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor MANUEL CALVO directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinación para distintos puntos de los Estados-Unidos, y litorales de Cuba e isla de Santo Domingo. También admite pasaje para Puerto Plata, con transbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia
El día 11 de junio saldrá de Barcelona, el 10 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor MONSERRAT directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto-Rico, Habana, Puerto-Limón, Colón, de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabanailla, Curaçao, Puerto-Cabello y La Guayra, etcétera, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con transbordo en Habana. Combinación por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto-Rico. Se admite pasaje para Puerto-Plata, con transbordo en Puerto-Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con transbordo en Habana.

Línea de Filipinas
El día 29 de junio saldrá de Valencia y el 25 de Barcelona, el vapor directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por transbordo los puertos de la Costa Oriental de Africa, de Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Buenos-Aires
El día 8 de junio saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor LEON XIII directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos-Aires.

Línea de Fernando-Póo
El día 25 de mayo saldrá de Barcelona, y el 30 de Cádiz, el vapor SAN FRANCISCO para Fernando-Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Canarias
El día 17 de cada mes saldrá de Barcelona, el 18 de Valencia, el 19 de Alicante y el 22 de Cádiz, el vapor MANUEL L. VILLAVERDE directamente para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, con retorno a Sta. Cruz de Tenerife, para emprender el viaje de regreso, haciendo las escalas de Las Palmas, Oádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Tánger
Salidas de Oádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados. Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Bebidas y familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Bebidas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES:
Bebidas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la B. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 de abril de 1904, publicada en la «Gaceta» de 23 del mismo mes.

Servicios Comerciales.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Ministerios que le sean entregados, y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, desean hacer los exportadores.

Para más informes dirigirse al agente consignatario en Valencia D. MANGLANO (barón de Vallvert), SAN VICENTE, NÚM. 187.—En el Gran Informar: D. Juan Bautista Llover, Contramuelle núm. 15.

Pomada antihemorroidal - -

Valentín Palacios

Curación radical y segura en ocho días. Cesa el dolor a la primera ó segunda aplicación. Sus buenos resultados han hecho que sea la preparación más solicitada por el público para la curación de tan molesta enfermedad.

En Valencia: Farmacia de D. Canuto Gil, Mercado, 40; Dr. Calvo, farmacia de San Antonio; Sres. A. Contat y Comp., droguería de la Luna.

Agencia de negocios y apoderación de Clases Pasivas, de Daniel Ferrer
Esta casa, desde hoy, se dedicará también a representar Ayuntamientos y hacer trabajos para los mismos, a facilitar certificados del Registro de actos de última voluntad, de antecedentes penales, solicitudes para destinos civiles y demás trabajos análogos, y en particular a la gestión y cobro de alcances de Ultramar.

Ganga verdad
Dormitorio casi nuevo, se vende por mitad de su valor. Grandioso surtido en dormitorios nuevos Luis XV y mobiliarios completos de todos estilos, clases y precios.—Especialidad en encargos.

Se vende
un aparato para destilación por el vapor y al vacío; cubida del alambique de cien litros, especial para glicerina.—Darán razón: calle de Sagunto, 51, Valencia.

Portería
La desean un matrimonio con un hijo.—Baxón en la Administración de este periódico.

Solar
Sin intervención de corredor se vende un solar entre el Camino del Grao y Camino Honda.—Darán razón el conserje del Museo.

DINERO
A comerciantes, industriales y propietarios. Intereses desde el 5 00 anual. Compra-venta y administración de toda clase de fincas. Anticipo de rentas. Comisiones más módicas que ninguna otra casa. Operaciones rápidas. Despacho reservado.

Se alquila
el piso principal de la calle Grau Nueva, 1, con fachada a ésta y a las de la Paz, Pollo y Beato Juan de Ribera; tiene agua artesiana, cuarto de baño y todo género de comodidades. Se podrá ver el piso de tres a cinco de la tarde.—Para más detalles, c. en Sala, núm. 18, entresuelo.

Balneario de Nuestra Señora de la Cabeza BURJASOT (Valencia)
La mejor agua bicarbonatada sódico-ferruginosa conocida hasta el día, propia para combatir las enfermedades del estómago, artritias, piedras, humor herpético, cólicos neuríticos y la diabetes.

De venta en farmacias y droguerías. Nota. Los que quieran probarla se les regalara todos los días, de once a una, un litro de agua.—Congregación, 28, bajo, Valencia.

Crema de Bismuto DE GRIMAULT Y C^a
Medicamento heroico, corta en breve plazo Cólicos, Diarrea, Disenteria, Gastritis, Gastralgias, Dolores de Estomago, Diarreas, coleriformes.

LA CREMA obra con más rapidez que los potos. París, 8, Rue Vivienne y todas las Farmacias.

Depilatorio Inglés de Andrés y Fabiá
Esta preparación hace caer el vello, en cinco minutos, sin destruir el follaje ni el cutis más delicado.—Precio 5 pesetas bote.

De venta: farmacia frente al campanario de San Martín, de D. O. López Moreno (antes Andrés y Fabiá).

Gran casa
de compra-venta y cambio de carruajes de todas clases, de Mariano Andron. Coches nuevos, seminuevos y usados. Carreros de media porvilla y cerrados. Hernán Cortés, 15, interior.

Se alquila
un chalet situado en la calle de Albarca, núm. 3. Hay muchas dependencias utilizables para cuartos y cocheros. Razón en la misma.

Se alquila
una casa situada en la calle de Albarca, núm. 3. Hay muchas dependencias utilizables para cuartos y cocheros. Razón en la misma.

BUQUES

Compañía Marítima Comercial
Sociedad anónima, Barcelona
Viajes rápidos AL NORTE DE ESPAÑA con itinerario fijo

El vapor ADELA ROCA saldrá el 20 del actual, directo para Málaga, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander, Bilbao, Pasajes y Avilés, admitiendo carga y pasaje.

Se aseguran las mercancías del riesgo marítimo en condiciones muy ventajosas. Consignatarios: Viuda e hijos de Duart, Llano del Benedito, 10.—Teléfono 88.—En el Grao, Viuda de Milara y Sanz, Contramuelle 18.

Vapores de los señores Ibarra y C^a, sociedad en comandita de Sevilla, con itinerario fijo.
Viaje rápido El CABO ROCA saldrá el día 28 del actual, directo para Barcelona, admitiendo carga y pasajeros.

También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa «Lloid Malagueño», a primas muy reducidas. El CABO SANTA POLA saldrá el 29 del actual para Alicante, Málaga, Bonanza, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.

También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa «Lloid Malagueño», y a primas muy reducidas. El CABO DE PLANDRE saldrá el 1.º de junio.

El vapor SILURIAN cargará el día 1.º de junio. Para Newcastle El vapor SAPHIRE saldrá el 1.º de junio.

Para LONDRES El COMTE DE PLANDRE cargará el día 1.º de junio. Para AMSTERDAM Y ROTTERDAM El vapor THEMIS cargará el 1.º de junio.

Consignatarios: D. Alberte Siles, Pascual y Genis, 87.

Para MANCHESTER
El vapor IBERIA cargará el 27 del actual.

Para GLASGOW
El vapor NETO saldrá el 27 del corriente.

Informar Ladislao Oleina, Lauria, núm. 10.

Roma a la vista
Descripción general de la ciudad y sus alrededores. UN TOMO, 6 PESETAS. Imprenta Domenech.—Mar, 65

Compañía Sevillana
El vapor AZNALFARACHE saldrá el 27 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla y Huelva.

Consignatarios: Viuda de Basterrechea, Colón, núm. 68, entresuelo, derecha. En su Grao darán razón los Sres. Roman y Micol, Muelle núm. 9, y en la Agencia de la Consignación, Muelle, 25.

Servicio de vapores especialmente propios para transporte de fruta y vino.
Para Londres y Hamburgo El vapor PINTA saldrá el 27 del actual.

Para Londres y Amberes El vapor LUQUE saldrá el 29 del actual.

Consignatarios: Sres. MacAndrews y Op., Llano del Benedito, A. G. chafarís, frente a la Gloriaeta.



YABARA
CONTRA LA ROS, SEA CUALQUIERA EL BARBASTER QUE SITA PRESENTE.
PRECIO 6 REALES FRASCO
CALLE DE SAN VICENTE 17

Cuentos del Júcar
por D. José M. de la Torre
Segunda edición, cuidadosamente corregida.—Precio una peseta.

Alquiler

Se alquila un piso principal en la calle de Clarachet, número 16, por el precio de nueve reales diarios. Puede alquilarse servicio para carruaje con precio aparte. Razón, en la portería.

Aviso a las señoras
Sombreros para señoras y niños de los últimos modelos de París, formas novedad, elegantes y bonitos; reformas a precios económicos. Llop, núm. 8 y 5, entresuelo.

Mariano Gerardo
Corredor colegiado de comercio, Pas. 7, val. 140, Valencia.—Tel. 440

Se alquila
ó se vende en el pueblo de Masanasa un local con fuerza de vapor, propio para cualquier clase de trabajos sobre la plaza del pueblo, calle de la Resurrección, 11. Para tratar, plaza Mariano Benlliure, 1, fotografía de Pla.

CONSULTE USTED
LA DÉCIMOCTAVA EDICIÓN DE LA

Guía Comercial de Valencia Y SU PROVINCIA

PARA 1907
Publicada con datos del ANUARIO DEL COMERCIO (BAILLY-BAILLIERE)

Y se convencerá de que no hay quien la iguale en la exactitud de sus Datos. Y que con ella puede conocer Valencia y su provincia con minuciosidad, porque contiene:

Parte oficial.—Monarquía española.—Real Casa.—Consejo de Ministros.—Cuerpos Colegiados: Senado, Congreso de los Diputados.—Cuerpo diplomático: Español, Extranjero.—Consejo de Estado.—Ministerios: De Instrucción Pública y Bellas Artes.—De Fomento.—De la Gobernación.—De Gracia y Justicia.—De Guerra.—De Hacienda.—De Marina.

Parte descriptiva.—SEÑAS DE LOS HABITANTES: Por orden alfabético de apellidos. De profesiones. De Comercio e Industria.

Lista general de señas de los habitantes de Valencia, clasificada por orden alfabético de calles y por números de casas.

Provincia de Valencia.—También contiene todos los pueblos de la provincia de Valencia, con la indicación del número de habitantes de cada uno, distancias a la cabecera de partido, estación del ferrocarril, estaciones de telegrafos, carterías, así como NOMBRE y APELLIDOS DE TODOS LOS HABITANTES, con indicación de las profesiones, comercio ó industria que ejercen.

NOVEDAD DE GRAN UTILIDAD
La edición del año actual está impresa en excelente papel Indiano, por lo que, a pesar de haber aumentado el número de datos e informes, ha permitido disminuir su peso y volumen, lo que facilitará su constante manejo.

PRECIO: 5 PESETAS
Se halla de venta en Valencia, en casa del Agente D. FELIPE BOISSIN, Pl. del Molino de Robella, 3, y en las principales librerías, en Madrid, en la Casa editorial de BAILLY-BAILLIERE e HIJOS, Pl. de Santa Ana, 10.

Callicida Lluch
Mata los callos, ojos de gallo y toda clase de durezas, sin causar dolor ni molestia.— Precio UNA peseta.

De venta en Valencia: Alejandro Moseguer, P. la 14.—Madrid: Dr. Fuentes, Hortaleza, 110.—Barcelona: V. Ferrer, Princesa, 1, y en casa del autor, San Felipe, 133, San Gervasio.

Año Cristiano

15 tomos 15 pts.—Imp. Domenech, Mar, 65

Depilatorio Inglés de Andrés y Fabiá

Esta preparación hace caer el vello, en cinco minutos, sin destruir el follaje ni el cutis más delicado.—Precio 5 pesetas bote.

Gran casa

de compra-venta y cambio de carruajes de todas clases, de Mariano Andron. Coches nuevos, seminuevos y usados. Carreros de media porvilla y cerrados. Hernán Cortés, 15, interior.

Cuentos del Júcar

por D. José M. de la Torre
Segunda edición, cuidadosamente corregida.—Precio una peseta.